

# ЗАПОВЕД

НА РЕКТОРА НА ВИСШЕТО ТРАНСПОРТНО УЧИЛИЩЕ "ТОДОР КАБЛЕШКОВ"

...17.03... 2018 г.

№ Р-198

гр. София

**СЪДЪРЖАНИЕ:** Относно провеждане на предварителна селекция за участие в програма Еразъм+ на студенти, преподаватели и служители през академичната 2018-2019 г.

На основание доклад с вх. № 397/ 13.03.2018 г. от проф. д-р инж. Николай Георгиев, институционален координатор на програма Еразъм+:

## ЗАПОВЯДВАМ:

Да се проведе процедура за предварителна селекция за участие в програма Еразъм+ на студенти, преподаватели и служители през академичната 2018-2019 година.

Кандидатстването на студентите може да бъде за обучение, за практика или за комбинирана мобилност. Посочват се университети, които са партньори на ВТУ и имат сродни специалности на тази, по която се обучава кандидатстващия за мобилност студент.

При кандидатстването си преподавателите и служителите задължително да посочват мотиви за реализиране на мобилност, наличие на професионални контакти с преподаватели и/или преподавателски персонал от партньорския университет, както и очаквани ползи от реализирането на съответната мобилност.

Класирането на кандидатите за мобилност да се осъществи от комисия в състав:

*Председател:*

проф. д-р инж. Николай Георгиев - институционален координатор на програма Еразъм+;

*Членове:*

1. доц. д-р инж. Васил Димитров, факултетен Еразъм координатор на ФКЕТ;

2. доц. д-р инж. Красимир Кръстанов - факултетен Еразъм координатор на ФТСТТ;

3. ст. преп. Весела Дякова - факултетен Еразъм координатор на ФТМ;

4. д-р Нина Гергова - финансов координатор на програма Еразъм+;

5. представител на Студентския съвет.

Кандидатстването на студентите, преподавателите и служителите да се осъществи със заявление по образец, приложено на страницата на Еразъм офиса на университета.

Заявленията за участие в процедурата за предварителна селекция да се приемат в „Деловодство“ в срок до 13.04.2018 г. Заседанието на комисията по предварителна селекция да се проведе до 20.04.2018 г., като резултатите се обявят на Интернет страницата на университета и местата за вътрешноинституционална информация.

РЕКТОР :



/проф. д-р инж.-икон. Даниела Тодорова/